
vendar enkrat nemškega jarma vsepovsodi, 
delajmo neumorno, da v vseh zastopih do
bimo Slovenci večino in s tem tudi vlado 
v roke! 

Slovenska zmaga ob Adriji. Dne 
26. aprila so se vršile v tržaški okolici vo
litve za mestni zastop tržaški, ki je obenem 
tudi deželni zbor za mesto Trst in okolico. 
Dosedaj so imeli Slovenci pet odbornikov v 
mestnem svetu, pri volitvi dne 26. apr. pa 
so si še enega pridobili, tako da je sedaj 
vseh 6 okoliških okrajev zastopanih po slo
venskih poslancih. V vsakem posameznem 
okraju so zmagali z večjo večino, kakor je 
bilo pričakovati. Vsled tega je bilo navdu
šenje velikansko. Na dan volitve popoludne 
se je razvilo zmagoslavje po celi okolici. Vsa 
srca so kipela narodnega navdušenja pod 
utisom tako divnega slovenskega uspeha! 

Eatoliško-narodna društva goriška 
imela bodo dne 3. maja veliko slavje v Go
rici. Slovensko katoliško delavsko društvo 
obhaja ta dan blagoslovljenje društvene za
stave in slavnostno zborovaaje v proslavo 
papeževega jubileja. Katol.narodna društva 
po deželi so sklenila, udeležiti se mnogošte
vilno slavnosti v Gorici. Tudi županstva 
odpošljejo svoja odposlanstva in različni pev
ski zbori bodo poveličevali slavnost. To bo 
znameniten dan za katoliškonarodno misel 
na Goriškem. 

Dveletna vojaška služba se bo upe
ljala v Avstriji in Ogrski. To obljubo je storil 
ogrski ministerski predsednik v ogrski zbor
nici, v kateri še vedno traja obstrukcija proti 
brambni predlogi. V avstrijskem državnem 
zboru se je ta predloga brzo sprejela, na 
Ogrskem pa se opozicija z vso močjo brani 
in hoče izsiliti od vlade različne važne obljube. 

Na Balkanu. Bivši italijanski minister 
Marchese di San Giuliano je izdal neko knji
žico, v kateri se je bavil z albanskim vpra
šanjem. V ti knjižici je rekel, da obstoji med 
Italijo in Avstrijo neko skrito nasprotje glede 
Albanije. Vsaka teh dveh držav skuša po
manjšati vpliv svoje nasprotnice v Albaniji. 
Pisatelj nasvetuje, naj bi si Avstrija in Italija 
»omejili svoj vpliv v Albaniji tako, da bi Av
strija širila svoj vpliv v vilajetih Monastir in 
Kosovo, Italija pa v Janini in Skadru. Iz 
Soluna se poroča, da se ustaja od dne do 
dne bolj širi. Ustaške čete v solunskem vila
jetu množe se od dne do dne. Po sto in sto 
kmetov popušča vsaki dan svoje delo, pri
druživši se z orožjem ustaškim četam. Ni ga 
dne, da ne bi prišlo do krvavih spopadov 
med ustaši in med vojaštvom, katero slednje 
je navadno tepeno. Srbsko prebivalstvo je 

mirno, dočim podpirajo Grki Turke. Iz Bol
garije se poroča, da so se na ruskem dvoru 
prepričali, da je ruski konzul Maškov pošiljal 
v Petrograd kriva poročila o Macedoncih. 
Zaradi tega bode pa Maškov premeščen v 
Malo Azijo. To premeščenje bi služilo v do
kaz, da so se razmere med Rusijo in Bolga
rijo zboljšale. Bolgarija pomnožuje vojne čete 
ob turški meji. V ta namen je bil mobiliziran 
te dni 14. pešpolk. Govori se celo, da je 
prišlo južno od Samahova do krvavega spo
pada med turškimi in bolgarskimi vojaki. 
Turčija je prepovedala časnikarjem tujih 
držav, da bi smeli obiskati macedonske vasi. 

Politični ogled. 
Nemška zasramovanja. Spodnješta

jerski Slovenci smo doživeli v zadnjem času 
pri volitvah dva občutljiva poraza. Občina 
Novavas pri Slov. Bistrici je volila v nem
škutarskem smislu, in okrajni zastop v Bre
žicah so dobili Nemci v roke. Boleti mora 
vsakega Slovenca, ako vidi, kako nam na 
lastni slovenski zemlji zapovedujejo tujci. In 
še večja je naša bol, ker smo sedaj v zasmeh 
drugim narodom! Nemški listi ponašajo glas 
o teh zmagah po celem nemškem svetu in 
se rogajo ponižnim Slovencem, da so tako 
lepo propali pri zadnjih volitvah. Zraven 
škode še imamo tudi sramoto! Slovenci, 
kako dolgo še bo trpelo, da se bomo dali 
na lastni zemlji vladati od tujcev in se še 
po^rh pustili zasramovati. Otresimo se že 


